



2024年9月27日

各 位

会 社 名 株式会社アップガレージグループ 代表者名 代表取締役社長 河野 映彦 (コード番号: 7134 東証スタンダード市場) 問合せ先 専務執行役員管理本部長 大口 智文 (TEL 045-988-5777)

## タイヤ流通センター新規出店のお知らせ

当社は、2024年10月4日にフランチャイズ店の「タイヤ流通センターフラット7いせさき店」「タイヤ流通センターオートサービス向後茂原店」の2店舗を新規出店いたします。

これにより、新品タイヤ専門店ブランド「タイヤ流通センター」は全国195店舗の展開となります。

記

- (1) 「タイヤ流通センターフラット7いせさき店」の概要
- 1. 住 所 群馬県伊勢崎市柴町 1131-1
- 2. アクセス 国道354号 田中町南交差点を南に進み、五料橋すぐそば
- 3. オープン日 2024年10月4日
- 4. 併 設 フラット7いせさき店
- (2) 「タイヤ流通センターオートサービス向後茂原店」の概要
- 1. 住 所 千葉県茂原市木崎 620-2
- 2. アクセス 県道84号 東部台北側交差点を西に約250m
- 3. オープン日 2024年10月4日
- 4. 併 設 オートサービス向後